

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 iulie 2020, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună dimineața! Domnișoara Simona Predescu vă rog să se respecte măsurile dispuse de mine și distanțarea socială acolo în spate. Stimați colegi, vă spun bună dimineața și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 31 iulie 2020, ora 10:00. Sunt prezenți?

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni, absentează 2 consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Sunt prezenți 31 consilieri județeni, așadar Consiliul Județean Vâlcea este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal, 2 informări, 12 proiecte de hotărâre și punctul diverse. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi înainte de a da citire materialelor pe care le avem și de a vă prezenta toată procedura, având în vedere că situația COVID 19 tinde efectiv să explodeze și sunt foarte îngrijorat din acest punct de vedere, transmiterea intracomunitară este, se pare, nu aș vrea să spun scăpată de sub control pentru că nu ai cum să scapi de sub control așa ceva. Așa ceva, pur și simplu se întâmplă. Din păcate, în foarte multe locuri nu se respectă regulile de distanțare socială, nu se respectă normele de purtare a măștii și îi rog pe toți vâlcenii care ne urmăresc să ia în serios această problemă. Lucrurile sunt extrem de grave și pot devenii extrem de grave și acest lucru se poate întâmpla numai din vina noastră, dacă nu înțelegem să ne protejăm pe noi și până la urmă pe cei pe care îi iubim. Purtați mască, spălați-vă pe mâini, stați la distanță, nu dați mâna. Dacă ne facem bine, vom avea timp să ne îmbrățișăm, să ne pupăm pe obraji, să facem întâlniri și așa mai departe, dar suntem, stimați colegi, dragi prieteni care vă uitați la noi, într-o perioadă extrem de

periculoasă. Am făcut apel la toți angajații Consiliului județean, la toate instituțiile din subordine, mai ales la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, să meargă acasă și nu în concediu. Domnul Badea mai este la ședință? Este inadmisibil să aud și dacă se întâmplă așa ceva, voi lua cele mai dure măsuri. Cu toate că sunteți funcționari publici, ce sunteți, este inadmisibil să aud că sunt asistenți maternali sau personal de la noi de la Direcție care cer concediu să meargă la mare. Este inadmisibil! Lucrăm cu oameni care și așa sunt necăjiți. În centrele noastre nu aducem turiști, aducem oameni care, unii dintre ei săracii, sunt într-o situație foarte, foarte periculoasă și de multe ori, de bătrânețe și de bolile pe care le au săracii, își pierd viața. Noi încercăm acolo să le mai îndulcim din suferință. Îi rog pe toți angajații de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, încă odată, să meargă la serviciu și acasă. Pe dumneavoastră, toți cei din instituțiile subordonate, respectați acest lucru! Nu este de joacă! Nu va putea opri această pandemie nici un reprezentant al statului, nici un guvern, nici un partid politic și nimeni dacă nu oprim noi. Sunt efectiv îngrijorat. În fiecare dimineață, îi văd pe oameni strânși unii în alții și nu se gândesc cât de periculos este ceea ce se întâmplă în aceste zile. Nu este de joacă! Probabil că o să sară haștagiștii pe mine să mă înjure, mare minune să nu zică acum, că am trecut la PNL, dar nu este admisibil să ne batem joc, efectiv de noi. Purtați mască oameni buni, protejați-vă. Boala aceasta, chiar dacă ești asimptomatic, lasă niște sechele îngrozitoare. Personalul sanitar, nu vreau să vă spun în ce condiții lucrează. Nu vreau să vă spun că se lucrează fără aer condiționat pentru că este interzis. Trebuie să oprim această pandemie fiecare dintre noi. Fiecare dintre noi trebuie să oprim această pandemie pentru că suntem în pericol foarte mare. Acestea fiind spuse, vă rog să mă scuzați, dar am simțit nevoia să vă adresez aceste cuvinte pentru că sunt convins că și dumneavoastră gândiți la fel ca și mine, dumneavoastră, consilierii județeni, cu care, în acești patru ani, am colaborat bine și am luat împreună hotărâri bune pentru județul acesta indiferent că uneori am avut păreri diferite. Este normal să fie așa. Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar

putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, înainte de a trece la votarea materialelor de pe ordinea de zi, vreau să vă spun că, date fiind aceste condiții deosebite, vă spun foarte clar că în următoarea ședință, dacă se continuă așa cu numărul infectărilor, o să facem din nou pe sistemul de videoconferință cu care deja v-ați obișnuit. Nu mi-aș fi dorit ca mandatul nostru să se încheie așa. Mi-aș fi dorit să vă îmbrățișez pe fiecare dintre dumneavoastră sau cel puțin să vă strâng mâna, dar lucrurile se pare că devin pe zi ce trece mai rele și prin urmare, din respect pentru dumneavoastră, din respect pentru că nu vă vreau răul niciunuia, fac tot ce pot să vă protejiez și să ne protejăm. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 17 iulie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mergem mai departe.

Punctul 3:

Informare privind activitatea din trimestrul II 2020 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mergem mai departe.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31 ianuarie 2020, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin Cine nu a participat? Domnul Ghermac nu a participat. Vă rog să se consemneze doamna secretar!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind repartizarea din bugetul Județului Vâlcea pentru Comuna Bujoreni, Județul Vâlcea, a sumei de 35,0 mii lei necesară derulării procedurii de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor acordate în cadrul Programului pentru școli al României și a măsurilor educative aferente, pentru anul școlar 2020-2021.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea, care au obținut media 10 la examenul național de Bacalaureat și la Evaluarea națională la finalul anului școlar 2019-2020, a cuantumului stimulentului financiar, a elevilor beneficiari, precum și a sumei aferente cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Vieru Gheorghe - Domnule președinte, o intervenție!

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog!

DI.Vieru Gheorghe - Punctul 6 de pe ordinea de zi, ne onorează pe noi toți consilierii județeni și Consiliul județean în general. Este o acțiune foarte frumoasă, foarte bine venită pentru învățământul vâlcean. Ne mândrim întotdeauna cu acești copii, dar ținând cont că anul acesta a fost o situație extraordinară, cum nu s-a mai întâlnit până acum și am avut câțiva elevi eroi, aș propune să mărim suma respectivă de la 1000 la 1500 la liceu și 1000 la gimnaziu și dacă este nevoie, pot să dau și o sugestie de unde să scoatem acești bani, dacă nu găsiți dumneavoastră o altă soluție. Și a doua propunere pe care vreau să o fac, pe viitor, Consiliului județean să prindă în bugetul următor, bani pentru a premia și unitățile de învățământ cu care ne mândrim. Sunt școli care an de an ridică prestigiul învățământului vâlcean și acestea trebuie stimulate. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule consilier, se cunoaște că veniți din sistem. Ne-ați dat o idee fenomenală. Începând de anul viitor sau chiar la cea de-a III-a ediție a Galei Educației, care va fi în octombrie când sărbătorim Ziua Mondială a Educației, ne gândim să premiem și școlile de 10 sau excelența. Vedem, o să găsim o titulatură. Domnule consilier aș fi vrut ca acești copii să primească nu 1000 sau 600. Nu știu dacă există vreo valoare, care să aprecieze și să măsoare mândria cu care ne-au binecuvântat acești copii. Acest gest este unul simbolic și ne-am încadrat într-un buget amărât, dar eu vă propun ceva dacă vreți să faceți și sunt de acord cu dumneavoastră. Pentru că nu avem mai mult de atât și repet, mi-aș fi dorit 10, 20 de mii să le dau pentru că o notă de 10 nu poți să o măsoari în bani niciodată, am zis să facem un gest frumos, dar eu vă propun ceva. Doamna Mazilu este în sală?

Dna.Mazilu Vasilica - Da!

DI.Rădulescu Constantin - Eu în perioada de alertă și de urgență, am donat o parte din indemnizația mea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Suntem 33 ori 1000 lei, sunt 330 mil. și tot ne-ar mai trebui, dar îi țin eu pe

ceilalți 4 care rămân. Vă așteptăm la casierie. Donați-vă indemnizațiile pe luna aceasta, eu țin 4 pentru că sunt președinte și în felul acesta putem să suplimentăm.

DI.Vieru Gheorghe - Este o idee.

DI.Rădulescu Constantin - Altfel, din amărățul acesta de buget, atât am avut și noi să dăm 1600 lei, dar repet, 1 mil., 10 mii, și tot nu este de ajuns, dar știți cum? Mă duceam la școală și îi duceam un măr învățătoarei. Gestul conta. Așa și aici. Gestul contează. Valoarea, acum știți, de la noi mai puțin, de la Dumnezeu mai mult, dar ceea ce facem noi este un gest de recunoștință și de apreciere pentru acești copii. Bani se vor duce, diploma în schimb, rămâne. Și eu am diplomele mele și din școală și din facultate, le am. Bani s-au dus și se vor duce. Eu asta o să vă propun și nu o să supun la vot, că nu vreau să fiu ipocrit, să vă forțez mâna și așa mai departe. Așa am spus-o și data trecută. Cine vrea să dea bani pentru Spital în pandemie, este așteptat la casierie. Eu mi-am depus parte din indemnizația de președinte al Consiliului județean, nu am făcut tam-tam și nici nu o să spun cât, dar este o sumă considerabilă. Haideți să mai facem și lucruri cu care să nu ne dăm mari, pe românește. Cine vrea să suplimentăm bugetul, și îl vom suplimenta, îl așteptăm la casierie. Eu mă voi ocupa de 4 copii dacă sunteți de acord. Bine! Supun la vot materialul în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Vieru vă supărați dacă nu supun la vot propunerea dumneavoastră?

DI.Vieru Gheorghe - Vreau să vă spun că de puține ori se întâmplă ca într-o școală de la țară, un copil să ia 10. Pentru acela contează enorm și suma care am propus-o, dar dacă nu se găsesc soluții până la urmă, deși propunerea este grozavă, eu vă dau și altă sugestie. Sunt competiții sportive care nu s-au ținut în perioada aceasta, ținând cont de pandemie și am putea găsi. Până la urmă tot s-ar putea rezolva, ca idee. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Sunteți un om cu experiență domnule Vieru și știți că banii pe care îi avem nu îi putem folosi decât cu o anumită procedură. Tocmai de aceea nu am scos regulamente și așa mai departe deci, banii aceștia rămân acolo. Nu îi putem folosi pentru altceva. Având în vedere că nu avem altă posibilitate decât să ne donăm indemnizațiile, eu nu pot fi de acord cu această chestiune, dar vă aștept la casierie. Prin

urmare, supun la vot propunerea domnului Vieru. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? – Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se votează propunerea domnului consilier județean Vieru Gheorghe, cu 11 voturi pentru și 20 voturi împotrivă.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cine nu participă la vot?

DI.Spiridon Nicu - Eu nu particip la vot.

DI.Dumitru Marian - Nu particip la vot.

DI.Popescu Victor - Nu particip la vot

DI.Mutuligă Florin - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Să se consemneze cine nu a participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 27 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dumitru Marian, Mutuligă Florin – Nicolae, Popescu Victor - George și Spiridon Nicu nu au participat la vot. A fost punctul 7, mergem mai departe.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării Contractului de concesiune nr.17454 din 19.12.2007 încheiat între Consiliul Județean Vâlcea și Cabinete Medicale Grupate.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea către Asociația Națională a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică „ANATOP”, pe anul 2020, în cuantum de 5000 de lei.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

DI.Dumitru Marian - Eu nu particip la vot.

DI.Mutuligă Florin - Nu particip la vot.

DI.Popescu Victor - Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Să se consemneze neparticipările la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dumitru Marian, Mutuligă Florin - Nicolae și Popescu Victor - George nu au participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

DI.Ghermac Eftimie - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Să se consemneze cine nu a participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, a unui spațiu aflat în domeniul public al Județului Vâlcea, Sindicatului Funcționarilor Publici și al Salariaților din Administrația Publică Locală a Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între UAT Județul Vâlcea - Centrul Național de Informare și Promovare Turistică din Județul Vâlcea și UAT Orașul Fieni, Județul Dâmbovița - Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Fieni.

Dl.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

Dl.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcție a domnului Mateescu Romulus - Director Medical al Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești.

Dl.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Hopa, vot secret! Pregătiți buletinele de vot. Am rugămintea, din suflet vă rog, să procedăm și dna.secretar al județului, vă rog să mă urmăriți cu atenție și dl.Spiridon. Dl.Marius depărtați-vă, dl.Spiridon depărtați-vă! Dna.secretar al județului va invita consilierii, va spune numele consilierului, după care va spune "se pregătește" după modelul: Bușu Adrian, se pregătește Belciu Ion. Vă rog să păstrați distanța și să veniți pe rând. Asta este viața! Nu-mi face nici o plăcere. Domnule Fârtat v-am zis "La mulți ani!" în direct? Nu v-am zis! Vă spun încă odată "La mulți ani cu sănătate că-i mai bună decât toate!" Dumneavoastră cred că vă dați seama în fiecare zi. Mulțumesc! Începem procedura de vot dacă suntem pregătiți. Vă rog să rămâneți la locurile dumneavoastră și să respectați normele în vigoare. Procedura de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot. Cine este de acord cu eliberarea din funcție a domnului Mateescu încercuiește "Da", cine nu este de acord încercuiește "Nu".

Dl.Rădulescu Constantin - Am rugămintea să păstrați distanțarea socială. Vă rog din suflet!

Dna.Calianu Daniela - Dl.Belciu Ion, se pregătește dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bobocea Gheorghe, se pregătește dl.Bușe Dumitru - Gery, dl.Bușe Dumitru - Gery, se pregătește dl.Bușu Adrian, dl.Bușu Adrian, se pregătește dna.Ciocan Vetuța, dna.Ciocan Vetuța, se pregătește dl.Dima Adrian - Cosmin, dl.Dima Adrian - Cosmin, se pregătește dl.Dumitru Marian, dl.Dumitru Marian, se pregătește dl.Fârtat Ilie, dl.Fârtat Ilie, se pregătește dl.Filip Teodosie, dl.Filip Teodosie, se pregătește dl.Folea Gheorghe, Dl.Folea Gheorghe, se pregătește dl. Ghermac Eftimie, dl.Ghermac Eftimie, se pregătește dl.lordache Dănuț, dl.lordache Dănuț, se pregătește dl.Jinaru Adam, dl.Jinaru Adam, se pregătește dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, se pregătește dna.Neacșu Elena-Daniela, dna.Neacșu Elena-Daniela, se pregătește dl.Neamu Ioan, dl.Neamu Ioan, se pregătește dl.Oproaica Alexandru, dl.Oproaica Alexandru, se pregătește dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, se pregătește dl.Petrescu Remus, dl.Petrescu Remus, se pregătește dl.Persu Dumitru, dl.Persu Dumitru, se pregătește dl.Pîrvu Constantin, dl.Pîrvu Constantin, se pregătește dl.Popa Claudiu, dl.Popa Claudiu, se pregătește dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Laurențiu, se pregătește dl.Popescu Victor-George, dl.Popescu Victor-George, se pregătește dl.Rădulescu Constantin, dl.Rădulescu Constantin, se pregătește dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, se pregătește dl.Spiridon Nicu, dl.Spiridon Nicu, se pregătește dna.Stănică Maria-Raluca, dna.Stănică Maria-Raluca, se pregătește dl.Tomescu Gabriel, dl.Tomescu Gabriel, se pregătește dl.Valer Tudor, dl.Valer Tudor, se pregătește dl.Vieru Gheorghe, dl.Vieru Gheorghe, se pregătește dl.Vîlcu Samoil - absent, dl.Zgripcea Dănuț - absent.

Dl.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, întrucât comisia a finalizat procedura, îi rog pe dl.Nicu Spiridon să prezinte rezultatul votului secret.

Dl.Spiridon Nicu - Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Ghermac Eftimie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind eliberarea din funcție a domnului Mateescu Romulus – Director Medical al Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 2 ; voturi valabil exprimate - 31; Voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 11. Având în vedere rezultatul votului, dl.Mateescu Romulus este eliberat din funcția de Director Medical al Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin - Eu vreau să vă spun că acesta a fost un vot formal, întrucât, sunt condițiile legale care s-au îndeplinit. Domnului doctor Mateescu vreau să-i mulțumesc pentru întreaga activitate și cariera dânsului excepțională în slujba oamenilor. De asemenea, vreau să vă asigur că vom rămâne în continuare aproape și vom continua să colaborăm pentru binele oamenilor. Îi mulțumesc din tot sufletul în numele meu și al dumneavoastră. Stimați colegi, dacă la punctul "Diverse" aveți ceva de spus? Domnule Victor Popescu!

DI.Popescu Victor - Da, mulțumesc! Domnule președinte intervenția mea vine în urma preambulului formulat de dumneavoastră. Nimeni nu-și dorea să ajungem în situația aceasta cu creșterea cazurilor exponențial în ceea ce privește covidul. Rugămintea noastră este de a ne prezenta în ședința următoare stadiul sau numărul cazurilor din instituțiile subordonate nouă și din societățile unde Consiliul județean deține acțiuni. Nu nominal, știm că este cadrul legislativ cu protecția datelor personale însă, suntem cu toții chestionați ca să nu spun altfel despre ceea ce face Consiliul județean pentru a preveni răspândirea acestui virus. Cred că este oportun pentru ședința următoare să ne prezinte instituțiile subordonate nouă, măsurile pe care le întreprind zi de zi, săptămână de săptămână, pentru a combate această creștere exponențială. Din păcate, inevitabilul s-a produs și iată că am ajuns la sute de cazuri, sperăm cu toții și aici nu este chestia politică, nu este latură politică, sperăm să nu se multiplice această răspândire în viitor. De aceea, rugămintea este ca instituțiile subordonate să ne înștiințeze și să întreprindă toate măsurile care se impun pentru acest lucru. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, sigur că da! Cu respectarea legislației în vigoare vom face acest lucru. Evident, cei care comunică pe această treabă, cei care răspund direct sunt Prefectura și Direcția de Sănătate Publică. Ei gestionează aceste date și vom face și noi procedura legală. De altfel, în fiecare zi cred, există un comunicat cu numărul îmbolnăvirilor. Eu vă spun ceva! O să-i pun să facă și este foarte bine. Eu vă spun ceva! Indiferent... Noi am cheltuit bani mulți și știți, cu votul dumneavoastră, 1.700.000 lei numai în perioada aceea îngrozitoare am dat bani și acum dăm bani la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, pentru a le plăti masa celor izolați, am finanțat, am deschis linii de credit, urmează să dăm din nou bani la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului într-o ședință extraordinară. Nu

atât cât am fi avut nevoie pentru că vreo 2.100... Cât am avea doamna Mazilu? 13.400.000 sau cât era necesarul?

Dna.Mazilu Vasilica - Încă 13 mil., 134 mld.

DI.Rădulescu Constantin - Noi aveam nevoie de 13.400.000, adică 134 mld. vechi și am primit undeva la 9 mil. Deci, vă dați seama, nu știu de unde vom lua încă 5. Bani aceștia vin de la Guvern. Ne-au dat bani 9, din 13, dar cu toate acestea, cu votul dumneavoastră, aici, ne-am descurcat noi și vă mulțumesc și vă sunt recunoscător. Am alocat bani pentru spitale, pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, am plătit cazări și așa mai departe. Indiferent cât am face noi, am plătit dezinfectanți, măști, și așa mai departe, dacă oamenii nu înțeleg domnule Popescu. Noi mai vorbim, dacă colegii dumneavoastră de serviciu nu înțeleg, dacă colegii noștri de serviciu nu înțeleg. Am luat măsuri draconice aici în Consiliul județean, poate că nu este termenul potrivit, să fac accesul angajaților pe o parte ca să protejez angajații. Am avut angajați care au spus: "Domnule, că nu mai avem voie să intrăm noi pe nu știu unde?" Fraților încep să separ publicul de angajații Consiliului județean, se iau măsuri în fiecare zi cum să circulăm și așa mai departe. Așa trebuie făcut și la muzeu și peste tot pentru că altfel, avem oameni la spital, eroi care stau de dimineața până seara în combinezon, dar responsabilitatea este a fiecăruia dintre noi ce facem după ce terminăm serviciul. Vom pregăti acest material domnule Popescu. Vă mulțumesc pentru modul colegial și corect de care ați dat dovadă. Declar ședința închisă, o zi frumoasă și aveți grijă de dumneavoastră!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Constantin RĂDULESCU

Daniela CALIANU

Întocmit:Nume,prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica	Inspector de specialitate		31 iulie 2020